ПРИЛОЖЕНИЕ 4
Дома было сделано № 857(4). В начале следующего урока учеником на доске было записано его решение:

РЕШЕНИЕ:

1. Уравнение прямой имеет вид y=kx+b(*)

2. Найдем  угловой коэффициент прямой: k=tg(-π/6)= -
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3. Так как точка (-1;-1) принадлежит прямой (*), то ее координаты удовлетворяют этому уравнению и k=-
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, то 

-1=-
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(-1)+ b
-1=
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+ b, b =-1-
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ОТВЕТ: k=-
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, b =-1-
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ЗАДАНИЕ 1.

Найти значения k и b, если  прямая y=kx+b проходит через  точку (-2;3) и образует с осью Ох угол π/4

РЕШЕНИЕ:

Пояснения:

1. Прямая y=kx+b проходит через точку  (-2;3), значит, х0=-2, у0=3

2. Значение tgπ/4 найди в таблице на стр. 127 и запомни.

3. Сделай все по образцу

4. k= tgπ/4=…

5. …=…(-2)+ b, b=

ОТВЕТ: k=..., b=…

ЗАДАНИЕ 2.


Записать уравнение касательной к графику  функции у=х2-4х+5 в точке с абсциссой х0=1

УКАЗАНИЕ: 

1. Воспользоватьбся алгоритмом

2. Как образец № 860(2), выполненный на доске
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